

यशभारत

● वर्ष-17 अंक 39 ● कटनी ● सोमवार, 13 मार्च, 2023 ● मूल्य-2 रुपए ● पृष्ठ-8 ● फाल्गुन शुक्ल पक्ष 6 ● विक्रम संवत् 2079 शके 1935

गोवा के जंगलों में लगी आग एयरफोर्स के हेलीकॉप्टर तैनात

पणजी, ईएमएस। गोवा के जंगल में लगातार एक हफ्ते से आग लगी हुई है। यह आग लगातार बढ़ती जा रही है। इसे बुझाने के लिए एयरफोर्स के हेलीकॉप्टर तैनात किए गए हैं। IAF के Mi-17 हेलीकॉप्टर ने रविवार को आग से प्रभावित क्षेत्रों में 48600 लीटर से अधिक पानी डाला और आग को बुझाने की कोशिश की।

भोपाल में कांग्रेस का शक्ति प्रदर्शन महंगाई, बेरोजगारी और बढ़ते क्राइम के मुद्दे पर करेंगे राजभवन का घेराव

■ भोपाल, यशभारत। मध्यप्रदेश विधानसभा के बजट सत्र के दौरान कांग्रेस विधायक जीतू पटवारी के निलंबन के बाद कांग्रेस भड़की हुई है। आज यानी 13 मार्च को भोपाल में पीसीसी चीफ कमलनाथ के नेतृत्व में कांग्रेस पार्टी राजभवन का घेराव करेगी। जवाहर चौक पर दोपहर जनसभा होगी। इसके बाद कांग्रेस विधायक और कार्यकर्ता पैदल मार्च करते हुए राजभवन जाएंगे। कांग्रेस के प्रदर्शन के कारण भोपाल में कुछ रूट्स पर ट्रैफिक भी डायवर्ट रहेगा। प्रदेश कांग्रेस की ओर से सभी कांग्रेस विधायकों को पत्र लिखकर ये निर्देश दिए गए हैं कि अपने विधानसभा क्षेत्र से आने वाले कार्यकर्ताओं के टहरने और भोजन की व्यवस्था करें। कांग्रेस संगठन की ओर से सभी विधायकों, पूर्व विधानसभा और लोकसभा प्रत्याशियों को कार्यकर्ताओं को भोपाल लाने के लिए कहा गया है। इसके

साथ ही महिला कांग्रेस, युवा कांग्रेस, एनएसयूआई, सेवादल समेत तमाम प्रकोष्ठ और विभागों के पदाधिकारियों को भी लोगों को लाने की जिम्मेदारी दी गई है।

बीजेपी अध्यक्ष ने कसा तंज

कांग्रेस द्वारा किए जा रहे राजभवन घेराव पर बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष वीडी शर्मा ने कहा कि कांग्रेस यह दिखा देना चाहती है कि उसके पास अब मुद्दा नहीं है। वह सिर्फ झूठ और छल-कपट की राजनीति ही कर सकती है। उन्होंने कहा कि देश और प्रदेश में भाजपा की सरकारें इस तरह काम कर रही हैं कि वे पूरी जिम्मेदारी के साथ यह बता सकती हैं कि किस पंचायत में, किस गांव में हमने क्या काम किया है। किस तरह गरीबों का जीवन बदलने के अभियान को साकार किया है। प्रदेश अध्यक्ष ने कहा कि मध्यप्रदेश में तो भाजपा सरकार जिन लोगों को योजनाओं का लाभ नहीं मिला है, उनका ऑन स्पॉट रजिस्ट्रेशन करके लाभ दिला रही है।



इन मुद्दों पर है आज का पैदल मार्च

कांग्रेस के प्रदेश उपाध्यक्ष और संगठन प्रभारी राजीव सिंह ने बताया कि केंद्र की भाजपा सरकार द्वारा उद्योगपति गौतम अडाणी के पक्ष में अपनाई गई 'क्रोनी कैपिटलिज्म' की नीति के बाद गरीब और मध्यम वर्ग के करोड़ों भारतीयों की बचत खतरे में पड़ गई है। देश में बढ़ती महंगाई, प्रदेश में व्याप्त बेरोजगारी, तनावग्रस्त किसान, अनुसूचित जाति-जनजाति, पिछड़ा वर्ग, अल्पसंख्यक वर्ग और महिलाओं पर हो रहे अत्याचार, रेप, मर्डर, ध्वस्त कानून व्यवस्था, लूट, डकैती सहित भाजपा सरकार की गलत नीतियों के कारण आमजन परेशान है। भाजपा और संघ विचारधारा संवैधानिक संस्थाओं का दुरुपयोग और उनकी छवि धूमिल करने पर अमादा है। लिहाजा, अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के निर्देश पर उक्त घेराव-विशाल मार्च आयोजित किया जा रहा है।

यदि आप को यशभारत न्यूज पेपर नहीं प्राप्त हो रहा है तो संपर्क करें
मो. 9407348995, 7999718732



सतीश कौशिक की मौत मामले में मालू फार्महाउस पहुंची पुलिस

■ नई दिल्ली, ईएमएस। दिल्ली पुलिस ने बॉलीवुड अभिनेता और निदेशक सतीश कौशिक की मौत के मामले में जांच शुरू कर दी है। दिल्ली पुलिस के एक टीम विकास मालू के फार्महाउस पहुंची और उस दिन मौजूद स्टाफ और गार्ड से पूछताछ की। उन्होंने गेट पर मौजूद इंटी रजिस्टर भी चेक किया। आपको बता दें कि इसी फार्महाउस में सतीश कौशिक की मौत हुई थी। उनकी मौत के बाद इस फार्महाउस के मालिक विकास मालू की पत्नी ने दिल्ली पुलिस से शिकायत की है। पुलिस सूत्रों ने बताया था कि जो लोग सतीश कौशिक को अस्पताल लेकर

गार्ड और स्टाफ से की पूछताछ

गए पुलिस उनसे संपर्क में है। पुलिस इस मामले में कई एंगल से जांच कर रही है। विकास मालू की पत्नी ने दवा किया है कि 23 अगस्त 2022 में दुबई पुलिस के एक टीम विकास मालू ने पार्टी की थी जिसमें सतीश कौशिक मौजूद थे। उस पार्टी में दाऊद इब्राहिम का बेटा अनस भी मौजूद था। विकास मालू की पत्नी का दावा है कि इसी पार्टी से पहले सतीश कौशिक विकास मालू के घर गए थे और 15 करोड़ रुपये को लेकर बहस हुई थी। वैसे विकास मालू की पत्नी का अपने पति से विवाद चल रहा है और उसने अपने पति के खिलाफ रेप का केस दर्ज करवाया था।

ऑस्कर सेरेमनी भारत को पहली बार दो अवॉर्ड

■ लास एंजलिस, एजेंसी। 95वें ऑस्कर अवॉर्ड सेरेमनी से सोमवार सुबह भारत के लिए अच्छी खबर आई। फिल्म आरआरआर के गाने नाटू-नाटू ने बेस्ट ओरिजनल साउंड ट्रैक अवॉर्ड जीता। वहीं, द एलिफेंट व्हिस्परर्स ने बेस्ट डॉक्यूमेंट्री शॉर्ट फिल्म बनी। हालांकि, डॉक्यूमेंट्री फीचर फिल्म ऑल दैट ब्रीथ्स रेस से बाहर हो गई है। ऑस्कर अवॉर्ड में इन तीन कैटेगरी में भारत को नॉमिनेशन मिला था। नाटू-नाटू को इससे पहले गोल्डन ग्लोब्स अवॉर्ड में बेस्ट ओरिजनल साउंड ट्रैक का खिताब मिला था। ऑस्कर सेरेमनी में RRR के नाटू-नाटू गाना लिखने वाले चंद्रबोस और कंपोजर एएमए करीबानी ने ट्रॉफी ली। लास एंजलिस में हो रहे इस अवॉर्ड शो में टैरो हॉलीवुड से लेकर बॉलीवुड तक के सितारों पहुंचे हैं। अपने बेस्ट और फेशनबल

नाटू-नाटू को बेस्ट ओरिजनल साउंड ट्रैक एलिफेंट व्हिस्परर्स बेस्ट शॉर्ट डॉक्यूमेंट्री



लुक में स्टार्स ने शैम्पेन कलर की कापेंट पर एंटी ली। इस बार सेरेमनी में रेड कार्पेट को जगह नहीं दी गई है। दीपिका पादुकोण इस साल प्रेजेंटर के तौर पर सेरेमनी का हिस्सा बनी हैं। यह सेरेमनी सोमवार सुबह 5.30 बजे से लास एंजलिस में शुरू हुई। इससे पहले आरआरआर के गाने नाटू-

नाटू पर काल-राहुल ने लाइव परफॉर्मेंस दी। जैसे ही परफॉर्मेंस शुरू हुई, दर्शकों ने स्टैंडिंग ओवेशन दिया। एकेडमी अवॉर्ड के टिवटर हैंडल के जरिए होने वाली लाइव स्ट्रीमिंग इंडिया में नहीं दिखाई दे रही है। पोस्ट को ओपन करने पर एक मैसेज डिस्प्ले हो रहा है-

गुनीत ने कहा- भारत के लिए 2 महिलाओं ने कर दिखाया

द एलिफेंट व्हिस्परर्स ने बेस्ट डॉक्यूमेंट्री शॉर्ट फिल्म का अवॉर्ड जीत लिया है। इस कारिंकी गोंजाल्विस ने डायरेक्ट और गुनीत मांगी ने प्रोड्यूस किया है। गुनीत ने कहा- भारत के लिए 2 महिलाओं ने कर दिखाया। मुझे अभी भी यकीन नहीं हो रहा है। ये गुनीत की दूसरी फिल्म है, जिसे ऑस्कर अवॉर्ड मिला है। इससे पहले उनकी फिल्म पीरियड एंड ऑफ सेंट्स को 2019 में बेस्ट डॉक्यूमेंट्री शॉर्ट फिल्म की कैटेगरी में ऑस्कर अवॉर्ड मिला था। इस फिल्म की कहानी दक्षिण भारत के कपल बोमन और बेबी की है, जो एक रघु नाम के अनाथ छोटे हाथी की देखभाल करते हैं। इस फिल्म के जरिए इंसान और जानवरों के बीच की बॉन्डिंग को दिखाया गया है।

सेम सेक्स मैरिज पर आज सुप्रीम कोर्ट में सुनवाई

■ नई दिल्ली, ईएमएस। सेम सेक्स मैरिज को कानूनी मान्यता देने की मांग करने वाली याचिकाओं पर आज सुप्रीम कोर्ट में सुनवाई होगी। रविवार को केंद्र सरकार ने हलफनामा दायित्व कर इसका विरोध किया था। न्यूज एजेंसी के मुताबिक केंद्र ने 56 पन्नों के हलफनामे में कहा कि सेम सेक्स मैरिज भारतीय परंपरा के मुताबिक नहीं है। यह पति-पत्नी और उनसे पैदा हुए बच्चों के कॉन्सेप्ट से मेल नहीं खाती। केंद्र सरकार ने अपने हलफनामे में समाज की वर्तमान स्थिति का भी जिक्र किया। केंद्र ने कहा- अभी के समय में समाज में कई तरह की शायदियों या संबंधों को अपनाया जा रहा है। हमें इस पर आपत्ति नहीं है।



सिक्किम में सेना का ऑपरेशन हिम राहत

■ गंगटोक, एजेंसी। सिक्किम में फंसे 370 टूरिस्ट को रविवार को सेना ने बचा लिया। ये सभी नाथुला और त्सोमगो झील से गंगटोक लौट रहे थे। शनिवार शाम को भारी स्नोफॉल के कारण फंस गए थे। इनकी मदद के लिए सेना और पुलिस पहुंच गई थी। सेना ने स्थानीय प्रशासन और पुलिस की मदद से ऑपरेशन हिम राहत चलाकर सभी को बचा लिया। भारतीय सेना की निशानि कार्यवाही से फंसे हुए पर्यटकों को ठहरने की जगह, मेडिकल हेल्प,

गर्म कपड़े और भोजन दिया। पुलिस के अनुसार, शनिवार शाम को नाथुला और त्सोमगो झील से वापस सिक्किम की राजधानी की यात्रा कर रहे लगभग 900 पर्यटक भारी हिमपात के कारण फंस गए थे। सेना ने शाम को 15 वाहनों को वहां से आगे निकालने में मदद की। पूर्वी सिक्किम में हुई भारी बर्फबारी के कारण प्रशासन ने हाल ही में कई दिनों तक नाथुला और त्सोमगो झील के लिए पास जारी करना बंद कर दिया है।

लंदन में राहुल के लिए बयान पर संसद में हंगामा

■ नई दिल्ली, ईएमएस। संसद के बजट सत्र का दूसरा चरण सोमवार को शुरू होते ही हंगामे की भेंट चढ़ गया। एक तरफ विपक्ष के नेताओं ने अडाणी और अन्य



मामलों को लेकर संसद के बाहर धरना-प्रदर्शन किया। वहीं संसद के दोनों सदनों में राहुल गांधी के लंदन में दिए गए बयान को लेकर माफ़ी की मांग की गई। हंगामे को देखते हुए दोनों सदनों को दोपहर दो बजे तक स्थगित कर दिया गया। उल्लेखनीय है कि इसी महीने की शुरुआत में राहुल गांधी 3 दिन के लंदन दौरे पर थे। यहां उन्होंने कैबिनेट यूनिवर्सिटी में कहा था कि संसद में माइक बंद कर दिए जाते हैं। विपक्ष अपनी आवाज नहीं रख सकता है। उन्होंने कहा कि विपक्ष का कोई नेता किसी भी यूनिवर्सिटी में बोल नहीं सकता है। भारत में लोकतंत्र पर सीधा प्रहार हो रहा है। लोकसभा और राज्यसभा दोनों सदनों में कांग्रेस सांसद राहुल गांधी से माफ़ी की मांग की गई। लोकसभा में रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने कहा कि राहुल गांधी ने लंदन में भारत का अपमान किया है।

अडाणी ग्रुप ने चुकाया 2.15 अरब डॉलर का कर्ज अंबुजा सीमेंट के अधिग्रहण से जुड़ा 500 मिलियन डॉलर का भी भुगतान किया

■ नई दिल्ली, एजेंसी। अडाणी ग्रुप ने 2.15 अरब डॉलर के मार्जिन लिंकड शेयर बैकड फाइनेंसिंग (स्टॉक के बदले लिया गया पैसा) का पेमेंट कर दिया है। समूह ने इसका भुगतान करने के लिए 31 मार्च 2023 तक का समय लिया था, लेकिन समय से पहले ही भुगतान कर दिया गया। ग्रुप ने हाल ही में ऐसे कई कदम उठाए हैं जिससे इन्वेस्टर्स का भरोसा जीता जा सके। कंपनी का यह कदम उसी से जोड़कर देखा जा रहा है। अडाणी ग्रुप ने बताया कि उसने अंबुजा सीमेंट अधिग्रहण के लिए जो 500 मिलियन डॉलर की आर्थिक मदद ली थी, उसका भी भुगतान कर दिया है। जारी बयान में कहा गया कि एएस कंपनी में इकट्टी योगदान को बढ़ाने के प्रमोटर्स के वादे को पूरा करने के लिए किया गया है। अंबुजा ग्रुप ने पिछले साल सितंबर में अंबुजा सीमेंट और एसीसी में होल्डिंग्स ग्रुप की पूरी हिस्सेदारी खरीद ली थी। यह सौदा अंबुजा ग्रुप ने 10.5 अरब डॉलर में किया था।

महिलाओं को आरएसएस की शाखाओं में लाने की तैयारी सह सरकारीवाह बोलें- 6 साल में 7 लाख लोगों ने की संघ से जुड़ने की रिक्केस्ट

■ पानीपत, एजेंसी। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ की अखिल भारतीय प्रतिनिधि सभा की बेहद महत्वपूर्ण बैठक रविवार सुबह से हरियाणा में शुरू हो गई। इसमें आरएसएस की शाखाओं में महिलाओं को शामिल करने पर चर्चा हुई। पानीपत के समालखा एरिया में हो रही यह मीटिंग 14 मार्च तक चलेगी। मीटिंग में आरएसएस प्रमुख डॉ. मोहन भागवत के अलावा भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा भी पहुंचे। मीटिंग से पहले सह सरकारीवाह डॉ. मनमोहन वैद्य ने बताया कि बीते 6 बरसों में 2017 से 2022 तक 7 लाख 25 हजार लोगों ने आरएसएस से जुड़ने को लेकर संघ की वेबसाइट पर रिक्केस्ट डाली है। यानी हर साल 1 लाख 20 हजार लोगों ने संघ से जुड़ने में रुचि दिखाई। इनमें से ज्यादातर की उम्र 20 से 35 साल के बीच रही।



इसमें से 75वें का मकसद संघ से जुड़कर समाज सेवा करना रहा।

लोकसभा चुनाव से पहले टॉप लीडरशिप की आखिरी बड़ी मीटिंग

2024 में होने वाले लोकसभा चुनाव से पहले RSS की टॉप लीडरशिप की यह आखिरी बड़ी मीटिंग है। इस लिहाज से इसमें संघ और भाजपा के

एक साल में एक लाख जगह तक पहुंचना संघ का टारगेट

डॉ. वैद्य ने कहा कि 2025 में संघ की स्थापना के 100 साल पूरे होने जा रहे हैं। इस समय संघ देशभर में 71 हजार से ज्यादा जगह पर प्रत्यक्ष तौर पर काम करके समाज को बदलने में अपनी भूमिका निभा रहा है। संघ का टारगेट अगले एक साल में एक लाख जगह तक पहुंचने का है। कोरोना के बाद देश में संघ का काम बढ़ा है। 109 जगह संघ के शिक्षा वर्गों और 20 हजार स्वयंसेवकों के ट्रेनिंग लेने का अनुमान है।



बीच को-ऑर्डिनेशन का काम करने वाले कुछ चेहरे बदलने के साथ-साथ आरएसएस में भी कुछ लोगों की जिम्मेदारियां बदलने का फैसला हो सकता है।

आज से मध्य प्रदेश विधानसभा के बजट सत्र का दूसरा चरण

■ भोपाल, यशभारत। मध्य प्रदेश विधानसभा के बजट सत्र सोमवार से फिर से शुरू हो गया। बजट सत्र में त्योहार होने के चलते नौ दिन बाद फिर विधानसभा होगी। बजट सत्र के पांच दिन बित चुके हैं। सत्र के आठ दिन बचे हैं, लेकिन अभी अहम मुद्दों पर चर्चा बाकी है। बजट सत्र में सभी राज्यपाल के अभिभाषण समेत विभिन्न कानूनों पर चर्चा होना बाकी है। विधानसभा सत्र के चौथे दिन कांग्रेस विधायक जीतू पटवारी के निलंबन के बाद सत्र में हंगामा हो गया। इसके बाद संसदीय कार्य मंत्री नरोत्तम मिश्रा के नियमावली फेंकने और विपक्ष के सदस्य सज्जन सिंह वर्मा के सदनों की नियमावली को फाड़ कर हवा फेंकने से सत्र हंगामे की भेंट चढ़ गया। इसके बाद संसदीय कार्य मंत्री नरोत्तम मिश्रा, सज्जन सिंह वर्मा और विजयालक्ष्मी साधो के खिलाफ विशेषाधिकार हनन प्रस्ताव सदन में लंबित है। वहीं, विपक्ष ने विधानसभा अध्यक्ष के खिलाफ भी अविश्वास प्रस्ताव भी दिया है। होली और रंग पंचमी की छुट्टी के बाद सोमवार से फिर शुरू हुए सत्र में बजट और महत्वपूर्ण मुद्दों पर चर्चा कराने के लिए समाधान निकालने का प्रयास भी किया जा रहा है।

एक व्यक्ति की दो पत्नियों के बीच अनौखा समझौता पति के साथ रहने हफ्ते में 3-3 दिन बांटे

■ ग्वालियर, ईएमएस। कुटुंब न्यायालय में एक रोचक मामला सामने आया है। न्यायालय में केस पहुंचने से पहले ही काउंसलर ने दोनों के बीच सुलह करा दी। पत्नियों ने हफ्ते के तीन-तीन दिन आपस में बांट लिया। रविवार को पति की छुट्टी रहेगी। वह अपने इच्छा के अनुसार कहीं भी रुक सकता है। पत्नियों का प्रतिबंध नहीं रहेगा। दोनों पत्नियों के साथ रह सके उसके लिए दोनों को गुरुग्राम में एक-एक फ्लैट दिया है। पति-पत्नी के बीच सुलह कराने के लिए कुटुंब न्यायालय के काउंसलर हरीश दीवान व उनकी पत्नी बबीता

दीवान ने पांच बार काउंसलिंग की। सुलह के लिए दोनों के बीच रास्ता निकाला। दरअसल मामला इस प्रकार है कि रुचि (परिवर्तित नाम) का विवाह 2018 में हुआ था। पत्नी मल्टीनेशन कंपनी में साफ्टवेयर इंजीनियर है। वेतन के रूप में मोटी रकम मिलती थी। रुचि दो साल तक पति के साथ रही। उनका एक बच्चा था। 2020 में रुचि को उसका पति ग्वालियर छोड़ गया, उसके बाद साथ नहीं ले गया। कंपनी में साथ काम करने वाली महिला कर्मचारी के साथ लिव इन रिलेशनशिप में रहने के बाद विवाह कर लिया। दूसरी पत्नी से भी एक लड़की का जन्म हुआ।





संपादकीय

सावधानी ही कारगर उपाय

देश के कई हिस्सों में इस समय इन्फ्लूएंजा ए के सबटाइप एच3एन2 वायरस का प्रकोप तेजी से फैल रहा है...

स्मृति शेष

संघर्षों में तपकर कुंदन बने थे सतीश कौशिक

तमाम छोटी-बड़ी हिंदी फिल्मों से जुड़े रहे निर्माता-निर्देशक, पटकथा लेखक-अभिनेता सतीश कौशिक के जीवन के इतने आयाम हैं कि एक व्यक्ति में उनका होना किसी अचरज से कम नहीं है...

धनौदा गांव में सतीश कौशिक का जन्म हुआ। एक सामान्य परिवार में पिता बनवारी लाल कौशिक तथा माता बसंती के घर जन्मे बालक सतीश की प्राथमिक शिक्षा गांव में हुई।



आज भी अकित हैं। उनके चचेरे भाई सुभाष बताते हैं कि वे संघर्षों में तपकर कुंदन बने थे। अहीरवाल के कला, साहित्य, संस्कृति तथा सिनेमा से जुड़े अनेक रचनाकारों तथा कलाकारों की स्मृति में उनसे जुड़े अनेक संस्मरण आज भी जिंदा हैं।

बातें नहीं भूलते हैं। हरियाणवी फिल्मों में काम कर चुके वरिष्ठ रंगकर्मी गोपाल शर्मा की मांनें तो एक कार्यक्रम में मंच पर खवाल-जवाब की स्मृतियां आज भी उनके मानस पटल पर ताजा हैं।

यह नहीं भूलते कि हरियाणवी फिल्म च्माटी करे पुकार केज्के निर्माण के सिलसिले में जब वे मुंबई में उनसे मिलने गए तो उनके व्यवहार व माटी के प्रेम की अभिव्यक्ति ने उन्हें नई ऊर्जा व संबल दिया।



जब भी समाज में महिलाओं के योगदान की बात करते हैं तो अक्सर उद्यमियों, शिक्षाविदों, साहित्यकारों, कलाकारों या सिनेमा से जुड़ी स्त्रियों का ही जिक्र होता है।

वैज्ञानिक शोध में भी कम नहीं भारत की बेटियां

छात्राएं, छात्रों से बाजी मार लेती हैं। लेकिन बड़ी कक्षाओं तक आते-आते विज्ञान तो विज्ञान, लड़कियां शिक्षा में ही पिछड़ जाती हैं।

अधिक हो। सरकार की ओर से महिला वैज्ञानिकों को आर्थिक मदद और फ्लोरशिप भी दी जा रही है। हर बरस 'महिला विज्ञान कांग्रेस' का आयोजन किया जाता है।

समकालीन युग में भी अनेक महिला वैज्ञानिक हैं जिन्होंने भारतीय विज्ञान की दिशा और दशा दोनों को बदल कर रख दिया। इनमें बहोत सफेद दुमन जानी जाने वाली रिनु करियल, चन्द्रयान मिशन 2 की निदेशक मधुष्या वनिता, मंगल मिशन में मुख्य भूमिका निभाने वाली जी रीट 10 और 12 की निदेशक रघुनी आनंद आदि हैं।

आपका राशिफल 14 मार्च

राशिफल section containing horoscope details for various signs like Aries, Taurus, Gemini, etc., with dates and predictions.

Games section including a 5x5 grid puzzle, a word search, and a crossword puzzle with clues.

जीवनशैली में सुधार से कैंसर की हार

भारत में कैंसर के बढ़ते मामले आम जनता के साथ विशेषज्ञों के लिये भी चिंता का विषय बनते जा रहे हैं। टाटा मेमोरियल कैंसर रिसर्च इंस्टीट्यूट मुंबई के मुताबिक, हर साल देश में 10 लाख से लेकर 13 लाख तक मामले कैंसर मरीजों के सामने आते हैं।



More horoscope details for various signs, including predictions for health, wealth, and relationships.

More games including a 4x4 grid puzzle, a word search, and a crossword puzzle.

More games including a 5x5 grid puzzle, a word search, and a crossword puzzle.

पंचवर्क पर पंच, निगम मद या जन सहयोग से सुधर रही सड़क

महापौर ने नहीं किए रिपेयरिंग की फाइल में दस्तखत, आयुक्त कह रहे- नगर निगम मद से हो रहा पंच वर्क



चांडक चौक से घंटाघर जाने वाले मार्ग पर पंच वर्क का काम तेजगति से जारी है।

कटनी, यशभारत। लंबी कवायद के बाद चांडक चौक से घंटाघर जाने वाली सड़क में पंच वर्क शुरू हुआ तो इसके पीछे भी नहीं कहानी सामने आ रही है। डामरीकरण से पहले पंच वर्क का काम लगभग साढ़े 7 लाख रुपये की लागत से कराया जा रहा है, परंतु इस कार्य की फाइल ही अब तक कंपलीट नहीं हुई है। सूत्र बता रहे हैं कि महापौर की पहल पर चैत्र नवरात्र के दौरान श्रद्धालुओं को होने वाली परेशानियों को देखते हुए सड़क की मरम्मत के कार्य में जन सहयोग की बात सामने आ रही है, जबकि इस मामले में नगर निगम आयुक्त सत्येंद्र धाकरे का कहना है कि यह कार्य नगर निगम मद से कराया जा रहा है। वस्तुस्थिति चाहे जो हो किन्तु पंच वर्क से फिलहाल इस सड़क से गुजरने वालों को फौरी राहत तो मिल ही जाएगी।

नगर निगम सूत्रों के मुताबिक चांडक चौक से घंटाघर जाने वाले मार्ग में डामरीकरण का कार्य लगभग डेढ़ माह बाद कराया जाना है। इसके पहले पार्श्वों, मेयर इन काउंसिल सदस्यों तथा क्षेत्रीय नागरिकों की मौजूदगी में हुई बैठक में तय किया गया था कि नवरात्रि को ध्यान में रखते हुए पहले सड़क पर पंच वर्क करा दिया जाए ताकि पूर्व के दौरान यह सड़क चलने लायक बन सके। एमआईसी की बैठक में यह भी तय हुआ था कि सड़क निर्माण के पहले सीवर लाइन का काम करा दिया जाएगा जिससे बाद में नवनिर्मित सड़क को क्षति न पहुंचे। पूर्व में महापौर प्रीति सूरी ने इस मार्ग पर सीसी सड़क के निर्माण की मंशा जताई थी ताकि लंबे समय तक भारी वाहनों के दबाव के बावजूद यह सड़क खराब न हो। उनकी इस मंशा को हालांकि परिषद ने कई लोगों का साथ न मिल पाने के कारण सीसी सड़क के बजाय डामरीकरण को ही मंजूरी देनी पड़ी। सूत्रों के मुताबिक पंच वर्क के काम में करीब साढ़े सात लाख रुपये की लागत का प्रस्ताव तैयार किया गया है, किन्तु कल तक इस पर न तो महापौर के हस्ताक्षर हो पाए थे और ना ही कमिश्नर

के, लेकिन मार्ग में रिपेयरिंग का काम शुरू हो चुका है। वैसे इतनी छोटी राशि के व्यय के प्रस्ताव को मंजूरी देने का अधिकार नगर निगम आयुक्त के पास स्वयं है तब इसकी फाइल महापौर प्रीति सूरी के पास भेजा जाना आश्चर्यजनक है। पता चला है कि महापौर ने बिना दस्तखत किए ही यह फाइल वापस कर दी थी और उन्होंने जनसहयोग के माध्यम से ही पंच वर्क कराने की पहल कर दी। उल्लेखनीय है कि नगर निगम के कामकाज में एक लाख से ऊपर के किसी भी प्रस्ताव को टेंडर में लाना आवश्यक होता है। अगर पंच वर्क के काम को टेंडर में लाया जाता तो करीब एक सप्ताह से ज्यादा का वक्त लग जाता और तब तक नवरात्रि करीब आ जाती ऐसे में काम नहीं हो पाता। सूत्रों का तो यह भी कहना है कि कतिपय लोगों ने डामरीकरण का कार्य करने वाले ठेकेदारों पर भी अपरोक्ष रूप से दबाव बनाया कि वे पंच वर्क के काम को ना करें। बहुरहाल सड़क में सुधार को लेकर क्षेत्र के आंदोलनरत नागरिकों को सुधार की पहल से फिलहाल राहत मिली है।



बिरुहली और जगुआ के बीच टाइगर सफारी बनाने की मांग

कटनी, यशभारत। प्रदेश के वन मंत्री विजय शाह से कटनी अल्प प्रवास के दौरान विजयराजवगढ़ विधायक संजय पाठक ने खिलौली वन परिक्षेत्र के ग्राम बिरुहली और जगुआ के बीच टाइगर सफारी बनाने का मांग पत्र सौंपा। श्री पाठक ने मंत्री विजय शाह को बता खिलौली जोन के ग्राम बिरुहली और जगुआ के बीच इको टूरिज्म को बढ़ावा देने के लिए इस क्षेत्र में टाइगर सफारी बनाए जाने को आपरा संभावना है बाधवगढ़ नेशनल पार्क से सटे हुए खिलौली वन परिक्षेत्र का परिया जोकि जंगल के प्राकृतिक विविधताओं से भरपूर इस क्षेत्र में इको टूरिज्म सुविधाओं को विस्तार देकर टाइगर देखने के लिए सैलानियों को लुभाने की योजनाओं को बढ़ावा जा सकता है। जिसपर वन मंत्री विजय शाह ने प्रार्थमिकता से इस मांग पर विचार करने का आश्वासन दिया। मप्र शासन जल्द ही टाइगर सफारी बनाने की योजना पर विचार कर रही है। इसी दृष्टि से कटनी जिले के खिलौली जोन के अंतर्गत आने वाला यह क्षेत्र बाधवगढ़ नेशनल पार्क से सटे होने एवं प्राकृतिक खूबसूरती से भरपूर यह स्थान इको टूरिज्म के एक प्रमुख केंद्र के रूप में विकसित किया जा सकता है। क्षेत्र की भौगोलिक स्थिति में टाइगर सफारी टूरिज्म को विकसित करने की काफी संभावनाएं हैं। देश के मध्य भाग में स्थित होने के कारण इसे आसपास अन्य पर्यटन स्थलों से जोड़कर सर्किट के रूप में भी विकसित किया जा सकता है। टाइगर सफारी से यहां पर्यटकों को आकर्षित करने के साथ ही रोजगार और विकास की संभावनाओं में बढ़ोतरी होगी।

नौकरी के झांसे में आकर ऑनलाइन टगी का शिकार हो रहे बेरोजगार

ऑनलाइन काम करके पैसे कमाने का झांसा दे रहे साइबर टग

कटनी, यशभारत। इंटरनेट के जरिए घर बैठे ऑनलाइन काम करने का झांसा देकर जालसाज लोगों को टगी का शिकार बना रहे हैं। आठ घंटे काम करके खासी कमाई करने की लालच दी जाती है। शुरूआत में काम का पैसा दिया जाता है लेकिन उसके बाद तीन-चार महीने काम करवाने के बाद कंपनी गायब हो जाती है, जिससे कई बेरोजगारों का मेहनताना डूब रहा है। साइबर सेल में ऐसी कई शिकायतें आ रही हैं, जिसमें लालच में फंसे लोगों को जालसाजों में अपना शिकार बनाया है। घर बैठे पैसा कमाने का ऑफर ऑनलाइन टगी का नया पैटर्न बन रहा है। ऑनलाइन टगी के नए तरीके में सोशल मीडिया पर मैसेज, लिंक और फोन कर ग्राहक तलाशे जा रहे हैं। आसानी से कमाई के चक्कर में लोग जालसाजों के झांसे में फंस रहे हैं। पुलिस की यह परेशानी है कि पहले तो लोग पैसों के लालच में जालसाजों के बताए ऑफर का जिक्र नहीं करते। जब उनके साथ टगी हो चुकी होती है तब वे घटनाएं बताते हैं। जिस मोबाइल नंबर और ऑनलाइन एड्रेस से फ्राड हुआ है तब तक उसे बंद कर चुके होते हैं। ऐसे में टगी का पता लगाना मुश्किल होता है।

आठ घंटे काम का झांसा
इंटरनेट के जरिए टगी करने वाले लोग लोगों को 8 घंटे काम करने का झांसा दे रहे हैं। वे घर बैठे डाटा एंटी, कंपनियों की सेल्स बढ़ाने, ऑनलाइन मार्केटिंग, यूट्यूब और इंस्टाग्राम पर वीडियो और रील पर लाइक कराने जैसा काम सौंपते हैं। जिसके बदले उन्हें ज्यादा पैसा देने की लालच देते हैं।

सबसे ज्यादा झांसे में आती हैं महिलाएं
साइबर सेल टीम का कहना है कि घर बैठे काम का झांसा देने वालों के रखर पर महिलाएं ज्यादा हैं। जालसाजों जानते हैं कि इनमें ज्यादातर महिला गृहणियां हैं या फिर बेरोजगार हैं। इस तरह से टगी से बचने के लिए लोगों को जागरूक होना पड़ेगा।

बस की टक्कर से युवक घायल

कटनी, यशभारत। बड़वारा थाना अंतर्गत ग्राम विलायतकला में बस की टक्कर से युवक घायल हो गया है। युवक का इलाज जिला अस्पताल में जारी है। जानकारी के अनुसार 42 वर्षीय सतोष प्रसाद चौधरी विलायतकला खुर्द थाना बड़वारा बस की टक्कर लगने से घायल हो गया है। युवक ने बताया कि काम करके घर जा रहा था। तभी बड़वारा थाना के आगे पांडेय बस ने टक्कर मार दी। दो लोगों को गंभीर चोट आई है। घायलों को बड़वारा सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया गया है, जहां से हालत में सुधार न होने पर जिला अस्पताल रिफर किया गया है।

पूछताछ में बाबू ने उगले कई राज

कोषालय में गबन के अन्य मामलों का भी हो सकता है खुलासा

कटनी, यशभारत। जिला कोषालय से फर्जी बिल लगाकर लाखों रुपए का गबन करने के आरोपी धीरज सिंह की चार दिन की रिमांड लेकर पुलिस ने पूछताछ की है। न्यायालय से रिमांड मिलने के बाद पुलिस आरोपी सहायक ग्रेड-3 धीरज सिंह को अपने साथ लेकर माधवनगर थाना पहुंची। पुलिस आरोपी से गबन को लेकर लंबी पूछताछ की है। पूछताछ में कोषालय के और भी गबन के मामले उजागर होने की संभावना व्यक्त की जा रही है। दूसरी ओर गबन के प्रकरणों के बीच जिला कोषालय अधिकारी संजय भदौरिया छुट्टी लेकर चले गए। दिल्ली व अहमदाबाद के खतों में करने पर एक आईआर दर्ज की गई थी।

सेलरी नहीं हो सकी और कोषालय अधिकारी के छुट्टी पर जाने से टीओ का प्रभार सहायक कोषालय अधिकारी अभय कुन्वर को सौंपा गया है। कोषालय का बाबू धीरज सिंह करीब 55 लाख रुपए के गबन में आरोपी है। धीरज सिंह पर बड़वारा विकासखंड अंतर्गत फर्जी बिल व जालसाजी करते हुए तीन अलग-अलग खतों में 28 लाख 89 हजार 552 का गबन करने व छिपरछेड़ जनपद अंतर्गत अंतर्गत 26 लाख 65 हजार 394 रुपए का भुगतान फर्जी बिल लगाकर झांसी, दिल्ली व अहमदाबाद के खतों में करने पर एक आईआर दर्ज की गई थी।

SGAT शकुंतला ग्रेनाइट एण्ड टाइल्स
सभी प्रकार के मार्बल, ग्रेनाइट टाइल्स, कड़प्पा, कोटा, सीमेंट सेनेटरी के थोक एवं फुटकर विक्रेता
पता- आस्था प्लाजा के बगल में बरगावां, कटनी (म.प्र.), मो. 9009767272, 7694800301, 9981895362 ईमेल- sgatkani1@gmail.com

मरीज की सुरक्षा पहली प्राथमिकता एडवॉर्ड
सिटी स्कैन एवं एक्सरे सेन्टर
32-96 स्लाइस की अति आधुनिक 2021 मॉडल की मशीन परंपरागत सिटी मशीन की तुलना में रेडिएशन के दूषण मात्र से बेहतर सुरक्षा प्रदान करती है।
वर्षों के इसमें है विश्वस्तरीय टिन टेक्नॉलाजी एवं आर्टिफिशियल इंटेलीजेंस
समय के साथ विश्व स्तर पर विस्तृत हो रही टेक्नॉलाजी को अपनाएं एवं बेहतर सुरक्षा के साथ बेहतर रिजल्ट पाएं
जालपा वार्ड, घंटाघर रोड, कटनी
शिशु रोग विशेषज्ञ डॉ. अशोक चौधरी की क्लीनिक के सामने
9893723087, 8319994375, 8103404843 फोन 07622-494511

लकड़ी बीनने जंगल गए प्रौढ़ ने लगाई फांसी

कटनी, यशभारत। उमरियापान थाना क्षेत्र के करौंदी के जंगल में एक प्रौढ़ ने फांसी के फंदे पर लटककर आत्महत्या कर ली। प्रौढ़ ने आत्महत्या क्यों किया, पुलिस ने इसका खुलासा नहीं किया। फिलहाल पुलिस मर्ग कायम कर मामले की जांच में जुटी है। एएसआई बी एस मार्को ने बताया कि मडेया निवासी 62 वर्षीय छकोड़ी लाल पटेल करौंदी के जंगल साइकिल से लकड़ी बीनने गया था। जो दोपहर तक घर नहीं लौटा। बेटे श्रीकांत ने अपने पिता को कई बार फोन लगाया लेकिन फोन नहीं उठा। जिसके बाद श्रीकांत ने अपने बड़े भाई और बहनोई को इसकी जानकारी दी। बड़े भाई ने मोबाइल लोकेशन भेजी। जिसके बाद परिजन जंगल पहुंचे। जहां महुआ के पेड़ में प्रौढ़ की लाश लटकती मिली। मौके पर पहुंची पुलिस ने आवश्यक कार्रवाई कर प्रौढ़ को लाश का उमरियापान अस्पताल में पोस्टमार्टम कराया। लाश परिजनों को सौंप दी। पुलिस की पूछताछ में मृतक के परिजनों ने बताया कि सूजन और दर्द के चलते उनके पिता बोते 3-4 दिनों से परेशान थे। बहुरहाल पुलिस मर्ग कायम कर मामले की जांच कर रही है।

MR.DIY
NOW OPEN
City Mall - Katni

JOB OPENING
Requirement/Skills
1. Tally Prime, 2. Micro-soft Excel, Word
3. Communication Skills
The Dinesh Goods Transport Co.
Address- Near Ajay Dall Mill Madhavnagar gate
Acc Post Katni M.P.
Contact- Ayush Jain
Mo. 8989020207

REQUIREMENT
We require a male or female Tally/Busy software accountant ability to work on computer & internet.
Salary- 10000/-
Contact no. 9425465227

बाजार नीलामी सूचना
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि ग्राम पंचायत बड़गांव, जनपद पंचायत रीठी जिला, कटनी में प्रतिवर्ष लगने वाले पशु बाजार की नीलामी 16.03.2023 को दोपहर 12 से ग्राम पंचायत भवन में शुरू की जानी है। इच्छुक व्यक्ति निर्धारित तिथि पर उपस्थित होकर बोली लगा सकता है। विस्तृत जानकारी के लिए ग्राम पंचायत बड़गांव में कार्यालयीन समय पर संपर्क करें।
सरपंच- सचिव
ग्राम पंचायत बड़गांव, जनपद पंचायत रीठी, जिला कटनी (म.प्र.)

प्रत्येक माह के चौथे रविवार महाकौशल के सुप्रसिद्ध हृदय रोग विशेषज्ञ अब आपके शहर कटनी में
• एंजियोग्राफी • एंजियोलार्स्टी • पेटामेकर • वाल्व प्रक्रिया • बायपास
आयुष्मान सुविधा उपलब्ध रजिस्ट्रेशन हेतु संपर्क करें
गैलेक्सी सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल उमरी रोड, विजय नगर, जबलपुर
स्पर्श मल्टी स्पेशलिटी हॉस्पिटल जीवन ज्योति हॉस्पिटल
हीरा गंज, शनि मंदिर के पास, कटनी माधव नगर, गेट के सामने, कटनी
दोपहर 12:00 से 2:00 तक दोपहर 2:00 से 4:00 तक तक
6232571740, 7489927249

आपके व्यापार में भरो दोगुना जोश
सफर का जानदार मजबूत और भरोसेमंद साथी
जोश ई-स्कूटर & चाईक
आरामदायक केविन स्पेस
शानदार सर्विस का साथ
- लिथियम एवं लेड एसिड बैटरी 12, 18, 24, 36 माह वारंटी विकल्प
- आरामदायक सवारी | - मजबूत स्टील बॉडी
- नो पॉल्यूशन | - मेन्टेनेंस फ्री
हेवी ड्यूटी टायर
- रिमोट लॉकिंग
- म्यूजिक सिस्टम
जोश ई-रिक्शा JOSH E-Rickshaw
KK TRADERS कार्तिक विद्युत्पुरिया
1709, Vrindavan Colony, Jhjhnan KATNI (M.P.)
91 883985506, +91 9406744264